STAT 2622 &tat &kt fERH (4/16 )
1. (B E X R Y e EX=py=-3, EY=q,=10, Var(X)=0;=16,
Var(Y)=ay=25 fll Cov(X,Y)=17 - 5tHE T FI&H:
(a) -6X HYHHEE (EMIS2 SR8 -
(b) 2X-7Y HYHHEL (B RIS S -
(c) 10XY HYHHEE{EZZ%/D?

(d) 2X A1 7y Ay BEON IR (R B Ry /02

2. fEEmAd A BRI NAERIREE YA 15% > Al th o fifR e BEEOR T
FIZIHZ(H -

(a) 50 A A BIEY AB T (4 2)5 B1(55)10 [E AR Ry fa]?

(b) 100 A A RUEY NS T ()10 ()20 FEIRIHER Ryfal?

(c) 1000 At A FUEY N B R (1 2)100 B (A 2)200 FEIHYARSR Ry fal?

(d) FE()FENHEEGEELL - BEERDIE? BT

3. fBRE% X1, Xa, -+ Xao S —RHIE S A=2 BT ELF(Poisson) BEHEEEL X

AU Ayt A -

W

(a) FIFAR ELAA ST HIE SR - EBFAH—T 22 X2 8 i - 28
e

(b) ETEREAEEIE X=310, X;/10 ((FHHE) 4550 A (FHAE) 2 S8 -



(c) FF P RIR EFEA R WO T EIBE AT XA CR 202 L/
L 5 IR -
() FUFCRIR A R SO BB AIZEY, XA ()20 HIH

% -

4. (B X0, Xy, -+ X3 S —HIE 2B 0=5 HYTE R (expotial HEFEEE X HL

B A -

W

(a) FIFFEE i ES - BEBUHA—TX2, X 2= i S8k
% /02 (Fom: ERlARI(EZE)

(b) X1-2X;+3 X3- 4 X, + 5 Xs YIS E ISR BB 25 Ry 2/ D2

(c) FIIFH Fpo iR ELA R 4B T A A8 X = 230, X:/30 KHd
T 5 H/NR (R E)15 BB -

(d) R H oM PEE BRI R SRASE TR ARIL S, X/ N (R E2)150 #Y
R

5. MM R &aSaeat—E-R 704 5 R 1, 2, ...,25 HIERER 0.9,
0.95, 0.975, 0.99, 0.995, 0.999 K47 {ir{E (quantile)Z -

(a) B HHIRIEHY R code » fHT EAIRAYER (B5—F1 1% 0.9, 0.95,
0.975,0.99, 0.995,0.999 » F—{TRRITAMIHVEHE 1, 2, ...,25)

(b) 7E(a)Y&ESRHH P(x3; > a)=0.005 > Hif a=?

(c) BE4E(a)FI(b) » #5 P(x%; < b)=0.975 > Hl] a?+b%+2ab=?



